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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БАРНАУЛА

ПРОТОКОЛ

21.12.2022                                                                                                              №1
заседания Совета по экономическому развитию и приоритетным проектам 
при главе города Барнаула
Председательствующий – Рябчун С.В., заместитель главы администрации города по экономической политике, заместитель председателя Совета
Протокол вела – Кудро Л.К., заместитель председателя комитета – начальник отдела инвестиционной и проектной деятельности комитета экономического развития и инвестиционной деятельности администрации города Барнаула, секретарь Совета
Присутствовали: 16 человек (список прилагается)
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О реализации инфраструктурных проектов, финансируемых за счет средств инфраструктурного бюджетного кредита
Докладывают: заместитель главы администрации города по городскому хозяйству Пашковский С.Н., председатель комитета по дорожному хозяйству, благоустройству, транспорту и связи города Барнаула Гармат И.Д.
2. О реализации мероприятий национальных проектов в городе Барнауле в 2022 году

Докладывает: Есипенко Павел Владимирович – председатель комитета экономического развития и инвестиционной деятельности администрации города Барнаула

1. СЛУШАЛИ: 

Пашковского С.Н. – текст доклада прилагается.

ВЫСТУПИЛИ:

Есипенко П.В. – уточнил, предусматривает ли реконструкция сетей в перспективе присоединение дополнительных мощностей.
Пашковский С.Н. – пояснил, что проектирование ведется в соответствии с выданными в настоящее время техническими условиями.
СЛУШАЛИ: 
Гармат И.Д. – текст доклада прилагается.
ВЫСТУПИЛИ:

Рябчун С.В. – задал вопрос, существуют ли опасения по реализации проекта реконструкции путепроводов на пр-кте Ленина.

Гармат И.Д. – ответил, что работы планируется завершить в установленные сроки.
Рябчун С.В. – напомнил присутствующим, что за счет инфраструктурных бюджетных кредитов предусмотрена реализация еще одного проекта - строительство автомобильной дороги по ул. Сергея Семенова от ул. Солнечная поляна до ул. Попова.

Гармат И.Д. – дополнил, что в настоящее время по данному проекту ведется разработка проектной документации за счет средств городского бюджета.

Ряполов Ю.С. – дал высокую оценку проводимой органами местного самоуправления города работе по информированию населения о реализации проекта реконструкции путепроводов на пр-кте Ленина, которая позволила снизить напряженность в связи с перекрытием моста. Предложил использовать этот опыт при реконструкции объездной дороги с транспортной развязкой на пересечении со Змеиногорским и Южным трактами.
Рябчун С.В. – пояснил, что заказчиком этого проекта выступает КГКУ «Алтайавтодор». Предложил комитету по дорожному хозяйству, благоустройству, транспорту и связи поделиться опытом с коллегами.

Обсудив представленную информацию и выслушав мнения сторон, 
1. РЕШИЛИ:

1.1. Информацию принять к сведению.

1.2. Комитету по дорожному хозяйству, благоустройству, транспорту и связи города Барнаула (Гармат И.Д.), комитету по энергоресурсам и газификации города Барнаула (Ситкин А.Г.) продолжить реализацию инфраструктурных проектов, финансируемых за счет средств инфраструктурного бюджетного кредита.
2. СЛУШАЛИ: 
Есипенко П.В. – текст доклада прилагается.

Напомнил, что пять лет назад Барнаул одним из первых среди городов Алтайского края включился в работу по достижению национальных целей развития, обозначенных Президентом России в 204-м Указе.  
В 2018 году для систематизации деятельности в рамках реализации девяти национальных проектов были разработаны планы мероприятий, утвержденные Советом в качестве муниципальных проектов. Сегодня они исчерпали свою актуальность в связи с тем, что сформирована эффективная система взаимодействия между региональными и муниципальными органами власти в рамках исполнения национальных и региональных проектов.

В настоящее время механизм их реализации отражен в соглашениях между администрацией города и профильными органами исполнительной власти Алтайского края.
В этой связи предлагается завершить реализацию 10 утвержденных муниципальных проектов: «Безопасные и качественные дороги», «Экология», «Жильё», «Городская среда», «Производительность труда и поддержка занятости», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Образование», «Культура», «Демография», которые стали дублирующим звеном в этой работе и накладывают дополнительную нагрузку на органы администрации города в плане отчетности.

ВЫСТУПИЛИ:

Ряполов Ю.С. – обратил внимание, что в настоящее время новые школы строятся в основном на 550 мест. При этом они уже изначально переполнены. Хотелось бы в планах увидеть проекты школ, соответствующие реальной потребности.

Есипенко П.В. – ответил, что работа в данном направлении ведется. Так, например, в настоящее время при финансировании из вышестоящих бюджетов запланировано строительство школ на 1100 мест в квартале 2033, а также разработан проект школы на 1300 мест в квартале 2036.  
Федоров А.А. – пояснил, что в настоящее время земельные участки под жилую застройку реализуются в рамках договоров комплексного освоения территории. Условиями таких договоров предъявляются жесткие требования к проектам застройки, в том числе к обеспеченности объектами социальной инфраструктуры.

Лопаткин В.М. – предложил продолжить сложившуюся практику информирования о реализации национальных проектов на заседаниях Общественной палаты города Барнаула.

Рябчун С.В. – поддержал предложение, поблагодарил Общественную палату города Барнаула за поддержку инициатив и проектов, реализуемых органами местного самоуправления.

Обсудив представленную информацию и выслушав мнения сторон, 

2. РЕШИЛИ:
2.1. Информацию принять к сведению.

2.2. Завершить реализацию 10 утвержденных муниципальных проектов: «Безопасные и качественные дороги», «Экология», «Жильё», «Городская среда», «Производительность труда и поддержка занятости», «Цифровая экономика», 

«Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Образование», «Культура», «Демография».

Председательствующий     
                                                            
       
 С.В. Рябчун
Секретарь            


                                                                       Л.К. Кудро
